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INFORMATIVA AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

I dati personali dell'utente sono utilizzati da Ordine dei Geologi della Calabria, che ne è titolare per il trattamento, nel rispetto dei principi di protezione dei dati personali stabiliti dal Regolamento GDPR 2016/679 e della normativa nazionale in vigore.

FONTE DEI DATI PERSONALI

La raccolta dei dati personali viene effettuata da Ordine dei Geologi della Calabria registrando i dati:
· forniti da terzi 

· Raccolti direttamente dall'interessato
MODALITÀ E FINALITÀ DEL TRATTAMENTO DATI

1. La informiamo che i dati verranno trattati con il supporto dei seguenti mezzi:

· Mista - elettronica e cartacea

con le seguenti finalità:

· Consentire agli interessati di sostenere l’esame di Stato e, in caso di esito positivo, di iscrizione all’Albo o all’Elenco speciale

· Gestione e tenuta dell’Albo e dell’Elenco speciale

BASE GIURIDICA
2. La base giuridica su cui si fonda il trattamento è:
· Normativa legislativa e regolamentare inerente l’esame di Stato. Normativa legislativa e regolamentare in materia di riconoscimento di titoli di studio per l’accesso alla professione. 

· Normativa legislativa e regolamentare inerente l’istituzione dell’Albo e dell’Elenco speciale. 

· Normativa legislativa e regolamentare per la tutela del titolo e della professione, ivi inclusa quella inerente l’esercizio abusivo. Normativa legislativa e regolamentare per la tenuta e la gestione dell’Albo e dell’Elenco speciale, a seguito di iscrizioni, modifiche di informazioni, cancellazioni e sanzioni disciplinari. 

· Normativa legislativa e regolamentare in materia di provvedimenti disciplinari da annotare nell’Albo o nell’Elenco speciale. 

· Normativa legislativa e regolamentare in materia di documentazione amministrativa, ivi inclusa quella sul relativo accesso. 

· Normativa legislativa e regolamentare in materia di amministrazione digitale. 

· Normativa legislativa e regolamentare in materia di procedimenti, giudiziali e stragiudiziali, di natura amministrativa, civile, contabile, penale e tributaria.
CATEGORIE DI DESTINATARI
3. Ferme restando le comunicazioni eseguite in adempimento di obblighi di legge e contrattuali, tutti i dati raccolti ed elaborati potranno essere comunicati esclusivamente per le finalità sopra specificate alle seguenti categorie di destinatari:
· Altre amministrazioni pubbliche;
· Amministrazioni in sede di controllo delle dichiarazioni sostitutive rese ai fini del DPR 445/2000;
· Associazioni datoriali;
· Datore di lavoro;
· Enti previdenziali ed assistenziali;
· Enti pubblici e privati dai quali l’interessato abbia ricevuto incarichi professionali;
· Enti pubblici economici;
· Enti pubblici non economici;
· Fornitori di servizi amministrativi e contabili;
· Imprese di assicurazione;
· Istituti bancari/finanziari;
· Ogni altra Autorità per la verifica della sussistenza di requisiti contrattuali o di legge, anche quelle di pubblica sicurezza;
· Ordini e collegi professionali;
· Organizzazioni sindacali e patronati ;
· Persone autorizzate;
· Responsabili esterni;
· Responsabili interni;
· Studi legali;
· Uffici giudiziari;
CATEGORIE DI DATI PERSONALI
4. Secondo quanto esplicitato dall'articolo 14 del Regolamento GDPR, non essendo stati ottenuti i dati presso l'interessato, si riportano le categorie di dati personali oggetto di trattamento:
· Dati identificativi dell'orientamento sessuale;
· Dati sulla salute;
· Giudiziari;
· Nominativo, indirizzo o altri elementi di identificazione personale (nome, cognome, età, sesso, luogo e data di nascita, indirizzo privato, indirizzo di lavoro);
· Origini razziali o etniche;
· Particolari (sensibili);
· Personali;
PERIODO DI CONSERVAZIONE
Il periodo di conservazione dei dati è: I dati verranno conservati per il tempo non superiore a quello necessario agli scopi per i quali sono stati raccolti e trattati. 
DIRITTI DELL’INTERESSATO
5. Ai sensi del Regolamento europeo 679/2016 (GDPR) e della normativa nazionale in vigore, l'interessato può, secondo le modalità e nei limiti previsti dalla vigente normativa, esercitare i seguenti diritti: 
· richiedere la conferma dell'esistenza di dati personali che lo riguardano (diritto di accesso dell’interessato – art. 15 del Regolamento 679/2016);
· conoscerne l'origine;
· riceverne comunicazione intelligibile;
· avere informazioni circa la logica, le modalità e le finalità del trattamento;
· richiederne l'aggiornamento, la rettifica, l'integrazione, la cancellazione, la trasformazione in forma anonima, il blocco dei dati trattati in violazione di legge, ivi compresi quelli non più necessari al perseguimento degli scopi per i quali sono stati raccolti (diritto di rettifica e cancellazione – artt. 16 e 17 del Regolamento 679/2016);
· diritto di limitazione e/o di opposizione al trattamento dei dati che lo riguardano (art. 18 del Regolamento 679/2016);
· diritto di revoca;
· diritto alla portabilità dei dati (art. 20 del Regolamento 679/2016);
· nei casi di trattamento basato su consenso, ricevere i propri dati forniti al titolare, in forma strutturata e leggibile da un elaboratore di dati e in un formato comunemente usato da un dispositivo elettronico;
· il diritto di presentare un reclamo all’Autorità di controllo (diritto di accesso dell’interessato – art. 15 del Regolamento 679/2016).
6. Titolare del trattamento dei Suoi dati personali è Ordine dei Geologi della Calabria, codice fiscale 97015470798

Iovine Giulio, c.f. VNIGLI64R08F839Y 
7. La scrivente Società ha nominato quali DPO (Data Protection Officer)
· il/la Sig./Sig.ra Mazzarella  Angela Giuseppina, c.f. MZZNLG66C59A155D.
****************
Il/I sottoscritto/i in calce identificato/i dichiara di aver ricevuto completa informativa ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE 2016/679 e della normativa nazionale in vigore, ed esprime il consenso al trattamento ed alla comunicazione dei propri dati personali con particolare riguardo a quelli cosiddetti particolari nei limiti, per le finalità e per la durata precisati nell’informativa.
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